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○ナタリア・ストリグノヴァ副局長をはじめ皆様、おはようございます。 

三回目となる BEST AWARDの開催、誠におめでとうございます。 

○毎年参加させていただき、参加者の方々が、自分の感性を生かしたビジネス

で社会に貢献することを目指す熱意に心を動かされています。今年も参加

できることを楽しみにしてまいりました。 

 

○起業は今、様々な可能性を秘めたビジネスモデルとして脚光を浴びています。

大企業がスタートアップ企業の支援を行い、中小企業とコラボレーションす

るなど、企業の規模に関わらず、画期的なアイデアを求めて積極的に連携す

ることで、可能性を拓こうとしています。 

○特に女性による起業は、女性ならではの感性が新しい価値を創造し、イノベ

ーションを促進します。私は市長に就任した当初から、その支援に力を注い

でいるのは、このためなのです。 

○事業を立ち上げる方へ低利の融資を行い、専門家によるコンサルティング

で事業の継続や拡大を支援しています。女性起業家専用のシェアオフィス

も設置しました。2016 年からはショッピングモールとの連携により大型商

業施設の協力を得て、展示や販売のスペースを提供いただき、販路拡大につ

なげています。 

○個々の事業ステージに応じた支援を展開し、こうした支援を活用して起業

した女性は、７年間で 267人に及び、85％の事業継続率をあげています。 

○横浜市の取組は、海外からも注目されています。2013 年に横浜で第５回ア

フリカ開発会議が開催されたことを契機に、アフリカのビジネスウーマン

と交流し、取組を共有しています。これまで 20か国から、のべ 88人のビジ

ネスウーマン、政府職員を受け入れてきました。 

○女性による起業は、持続可能な社会の実現に直結しています。新たな商品や    

サービスの開発を通じて、社会課題の解決や女性の経済的エンパワーメン

トを実現しています。 

○来年８月には、横浜で第７回アフリカ開発会議が開催されます。この機会に、

アフリカとのパートナーシップを強化し、あらゆる分野で女性リーダーが
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活躍する社会の実現を目指す決意です。 

 

○起業家の皆さま、エネルギーと起業家精神同じように起業を志す方だけで

なく、私たち全てを勇気づけます。 

○ぜひ横浜市の女性にも、世界で活躍する起業家の方々に学んでいただき、 

前へ踏み出す契機にしていただきたいと、今年 11月に開催する「横浜女性

ネットワーク会議」に、BEST AWARDの企画者であるベロニカ・ペシュコバ

さんをお迎えすることになりました。 

○ベロニカさんからのお話は、起業家はもちろん、働く女性や学生たちにも、 

大きな刺激を与えてくださるはずです。 

 

○この BEST AWARDs は、社会をよりよく変えていく決意と期待に満ちていま

す。本日の出会いが皆さんの国際的な場での成功につながることを、強く願

っています。誠にありがとうございました。 


